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БЕОГРАД - Нећемо толерисати да наши чланови који се налазе на челним местима
јавних предузећа буду бахати и мисле да у тим предузећима могу да раде шта хоће,
изјавио је данас нови председник Извршног одбора СНС Дарко Глишић.

  

Глишић у интервјуу за "Политику" напомиње да ће они због таквог понашања бити
смењени.

  

Наводи и да је сигурно да ће бити кадровских промена у неким општинама где је СНС
лоше прошла на општинским изборима, као и да ће инсистирати на дисциплини у
понашању локалних функционера који морају да имају много већи степен одговорности.

  

Упитан са ким ће СНС ићи у коалиције на општинском нивоу, Глишић наводи да сваки
одбор има дозволу да разговара са било којом странком на локалу, али да ли ће бити у
власти зависи од коалиционог споразума или о разлозима за коалицију.

  

"Није спорно да се подржи улазак локалног одбора у власт, али морамо да добијемо
разлог зашто бисмо били с неком партијхом на власти. Председништво СНС ће донети
појединачну одлуку о свакој коалицији и одбори ће морати да се придржавају те одлуке",
навео је Глишић.

  

Додаје и да не постоји могућност да се добије сагласност да неки председник општине
има четири, пет или шест помоћника, те да управо због таквих ствари мора постојати
јака партијска контрола.
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Сматра неозбиљним да у Ваљеву има чак пет помоћника, будући да толико помоћника
немају ни градоначелници Београда и Новог Сада.

  

Глишић каже да је већ предузео прве кораке да се утврди шта се све догодило на
изборима 24. априла, да је почео са анализом изборних резултата како би на најбољи
могући начин сагледао грешке које су прављене у појединим општинама где је
забележена велика разлика у добијеним гласовима напредњачке листе на локалним и
републичким изборима.

  

О свему томе ће, како најављује, обавестити председника странке.

  

Глишић је рекао и да је прихватио позив лидера напредњака Александра Вучића да
буде на челу тог страначког органа, јер цени и поштује енергију коју улаже да би се
Србија модернизовала.

  

"Указано поверење сматрам као велику обавезу да одговорно и квалитетно урадим
посао који ми је поверен", рекао је Глишић за "Политику", наводећи да је пред њим
велики посао и да ће председнику странке на месец дана достављати извештаје о раду
странке.

  

Каже да ће на тој позицији бити док год буде тог поверења, а уколико врх странке не
буде задовољан његовим радом поднеће оставку и на то место ће доћи неко други, ко
може да прати ритам и динамику Вучића.

  

(Политика) 
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